
Аналіз виконаних проєктів та вдосконалення їх на основі 

зворотного зв'язку. Формування критеріїв успішності. Методи 

оцінювання результатів роботи учнів. 

 

Проектна діяльність є важливою складовою сучасного навчального 

процесу, оскільки дозволяє учням не тільки здобувати нові знання, а й 

застосовувати їх на практиці. Проте створення проекту — це лише перший 

крок. Важливим аспектом є також аналіз виконаної роботи, отримання 

зворотного зв'язку та вдосконалення проєкту на його основі. Крім того, для 

оцінювання результатів учнівської діяльності необхідно формувати чіткі 

критерії успішності та використовувати різні методи оцінювання. 

У цій лекції ми розглянемо: як аналізувати виконані проекти; 

вдосконалення проектів на основі зворотного зв’язку; формування критеріїв 

успішності проектів; методи оцінювання результатів роботи учнів. 

Аналіз проєкту — це важливий етап, що дозволяє учням усвідомити свої 

досягнення та визначити помилки або недоліки. Він допомагає не лише 

зосередитися на результатах, а й розглянути процес виконання роботи. 

Основні кроки аналізу проєкту: наскільки виконаний проєкт відповідає 

початковим завданням і цілям? Учні повинні перевірити, чи вдалося їм досягти 

всіх поставлених цілей; оцінка технічних аспектів проекту, таких як 

правильність коду, схема підключення компонентів, ефективність 

використаних алгоритмів тощо; як учень організував свою роботу? Чи був 

ефективний план дій? Які виникли труднощі і як вони були подолані? оцінка 

естетичної складової проекту, його функціональності, користувацького 

досвіду та можливості подальшого вдосконалення.  

При створенні проєєкту "Розумний дім" учні можуть оцінити, наскільки 

коректно працюють сенсори (температури, світла), як реагує система на 

зовнішні умови, чи оптимально використані ресурси мікроконтролера, чи є 

помилки в програмному коді. 



Зворотний зв'язок є ключовим елементом для вдосконалення проєктів. 

Він допомагає учням зрозуміти, що можна покращити, які слабкі місця 

існують у їхній роботі, і як зробити проект кращим. 

Основний наставник, який оцінює проєкт з точки зору відповідності 

навчальним цілям, технічної коректності та інноваційності. 

Спільне обговорення проєктів учнями допомагає обмінюватися ідеями 

та вчитися на помилках одне одного. У випадку великих проєктів можуть 

залучатися зовнішні фахівці, які дають професійну оцінку і пропонують 

можливі шляхи вдосконалення. 

Як використовувати зворотний зв'язок для вдосконалення проєктів: учні 

повинні концентруватися на конструктивній критиці, яка допоможе усунути 

технічні або методологічні помилки; зворотний зв'язок часто включає 

пропозиції щодо поліпшень. Учням важливо зрозуміти, як ці пропозиції 

можуть допомогти зробити проект більш ефективним або функціональним; 

після отримання зворотного зв'язку учні можуть розробити план покращення 

свого проєкту. Наприклад, виправити помилки в коді, оптимізувати роботу 

алгоритмів або поліпшити зовнішній вигляд проєкту. 

Формування критеріїв успішності проєктів 

Для об'єктивної оцінки проектів необхідно визначити чіткі критерії 

успішності. Вони мають враховувати технічну складність, креативність і 

відповідність поставленим завданням. Чи виконує проєкт свої функції згідно з 

початковими цілями? Чи правильно працюють усі компоненти системи? 

Оцінюється правильність програмного коду, точність підключення 

електронних компонентів, відповідність стандартам і правилам. Наскільки 

оригінальним є підхід до вирішення задачі? Чи використані нестандартні 

рішення? Оцінюється зовнішній вигляд проєкту, його інтерфейс, зручність 

експлуатації користувачем. Чи ефективно використані апаратні та програмні 

ресурси? Наприклад, чи можна зменшити кількість компонентів або спростити 

програмний код? 

Приклад критеріїв для оцінки проєкту "Автоматичне освітлення" 



Чи працює сенсор світла належним чином? 

Чи оптимально налаштований код для економії ресурсів? 

Чи можна застосувати проект в реальному житті? 

Чи було знайдено нестандартне рішення для контролю освітлення? 

Методи оцінювання мають бути різноманітними, щоб повністю 

охоплювати всі аспекти проєктної діяльності — від технічних навичок до 

творчих здібностей та вміння працювати в команді. 

Основні методи оцінювання: оцінка кінцевого продукту (готового 

проекту) за критеріями успішності; включає технічну перевірку проєкту, його 

функціональність, естетичність та відповідність завданню. 

Учні проходять тести або відповідають на питання, пов’язані з 

концепціями, які вони використовували під час створення проєкту 

(програмування, електроніка, алгоритми), що допомагає оцінити теоретичні 

знання, отримані під час роботи. 

Оцінка того, як учні організували процес роботи, наскільки ефективно 

вони використовували час, як працювали в команді, як вирішували проблеми, 

що виникали, оцінюється їхня відповідальність, вміння планувати і 

розподіляти задачі. 

Презентація та захист проєкту: учні представляють свої проєкти перед 

класом або журі, пояснюючи процес розробки, технічні рішення і 

відповідаючи на питання; оцінюється вміння аргументувати свої рішення, 

пояснювати складні технічні аспекти та захищати свій проект. 

Учні аналізують свою роботу самостійно або в групі. Вони визначають, 

що вдалося, які виникли проблеми і як їх можна було вирішити, що допомагає 

учням краще усвідомлювати власний прогрес і визначати шляхи подальшого 

розвитку. 

Приклади завдань для оцінювання: 

Завдання 1: Учень має презентувати проект автоматизованої системи 

поливу рослин, пояснити технічні аспекти, а також можливі варіанти 

поліпшення. 



Завдання 2: Учень має пройти тест на знання програмування 

мікроконтролера (основні команди, робота з сенсорами, оптимізація коду). 

Завдання 3: Учень повинен написати рефлексію, у якій опише, які 

труднощі виникли під час створення проєкту та як їх було подолано. 

Аналіз проєктів і їх вдосконалення на основі зворотного зв'язку є 

важливими етапами навчання, що дозволяють учням розвивати критичне 

мислення та вдосконалювати свої навички. Формування чітких критеріїв 

успішності проєктів та використання різноманітних методів оцінювання 

допомагає об'єктивно оцінювати досягнення учнів та забезпечувати їхній 

поступовий розвиток. 

 


